

Вся правда о Дмитриии Комарове!

Автор: Харченко
Алина

Детство Дмитрия Комарова

Дмитрий Комаров родился 17 июня 1983 в Киеве. В семье он родился первенцем в обычной советской семье. Его родители- люди скромные и не публичные. Кроме Дмитрия они вырастили еще двух детей — сына и дочь.

Задатки будущей профессии у Дмитрия появились в раннем возрасте. Ещё в младших классах он стал писать статьи для периодического издания. А в 17 лет он серьезно занялся журналистикой, устроился на работу в редакцию «Теленедели», где редактировал эксклюзивные материалы популярного украино-российского еженедельника.



Развитие карьеры

После школы молодой человек стал студентом Национального транспортного университета. Одновременно с учебой в техническом вузе он продолжал писать статьи для целого ряда печатных изданий, включая мужские глянцы EGO и Playboy. Позже он работал спецкором «Комсомольской правды» и «Известий в Украине».

На 3 курсе обучения в НТУ он окончательно осознал, что больше всего его интересует журналистика, поэтому параллельно продолжал учиться в Университете Культуры и искусств. В итоге он получил два диплома: инженера и специалиста по связям с общественностью.

Развитие карьеры

Еще будучи студентом, Дмитрий много путешествовал. Свои поездки он предпочитал совершать один, считая одиночество важным и полезным фактором в путешествии. По его мнению, это состояние давало ему полностью понять чужую страну и максимально сосредоточиться на своих чувствах и мыслях. Еще интересно, что в качестве талисмана Комаров брал с собой флаг Украины.

В поездках он начал увлекаться фотографиями, делая затем фоторепортажи и выставки более интересных работ. Так, в 2005 году он представил экспозицию «Африка», включив в нее снимки из Кении и Танзании. В 2007 – ом – организовал экспозицию фотографий «Непал. Год 2064.», в 2009 году выставку «Индосутра», куда включил интересные кадры из Индии. Он оказался первый иностранным фотожурналистом, которому власти дали согласие на снимку процедур кремации на берегу Ганга. Сама же поездка, во время которой ему удалось за 90 дней проехать 20 тыс. км, была внесена в книгу рекордов Украины.



Мир Наизнанку

Вскоре Дмитрий начал снимать путешествия на видеокамеру. На этом этапе и родилась идея создания развлекательно – познавательной программы, где он мог бы показывать зрителям не традиционные туристические уголки разных стран, а эксклюзивные материалы о труднодоступных местах, диких племенах, удивительных животных и шокирующих обрядах и ритуалах. Так и возникла телепередача «Мир Наизнанку»



Мир Наизнанку

Премьерный выпуск программы вышел в 2010 году на канале «1+1», был посвящен Камбоджи. Там он ел тарантулов, рассказывал о племени бывших людоедов, пногов.

Спустя год Комаров выпустил цикл программ об Индии. Затем вместе с оператором он посетил в Африке Эфиопию, Танзанию, Занзибар, Кению.

~~Четвертый сезон был посвящен Вьетнаму, следующий – в Индонезии.~~

В 2015 году Дмитрий с напарником путешествовали несколько месяцев по Мексике. Так же они побывали на Кубе и в Боливии.

В 2016 году они побывали в стране высокогорья – Непал.

Дальше он побывал в Бразилии, а следующий сезон был о Китае. Комаров до сих пор снимает выпуски про Китай, поэтому зрители будут видеть новые интересные выпуски с ним.



Личная жизнь

Ведущий Мира наизнанку долгое время был всецело отдан своему проекту, но все же он нашёл свою избранницу, и ей стала прекрасная Александра Кучеренко, Мисс Украина 2016.

Познакомились они на конкурсе «Мисс Украина»

В 2019 году они обвенчались в православном храме Иерусалима, а зарегистрировали брак в одном из ЗАГСов Киева.



Спасибо за внимание!